



**Rio Grande do Sul**  
**MUNICÍPIO DE FREDERICO WESTPHALEN**  
**Rua José Cañellas, 258**  
**C.N.P.J. 87.612.917/0001-25**  
**SETOR DE LICITAÇÕES**

**ATA DE DE RETIFICAÇÃO DA LICITAÇÃO SOB A MODALIDADE PREGÃO  
PRESENCIAL Nº 25/2022**

Ao(s) Seis dia(s) do mês de Maio do ano de Dois Mil e Vinte e Dois, às 16 Horas, nas dependências da Secretaria Municipal da Fazenda, reuniu-se Flávio Cunha Laureano da Silva, pregoeiro e a equipe de apoio, ambos designados pela Portaria nº 45 de 28/01/2022, com a finalidade retificar, nos autos do referido processo licitatório, onde lê-se **ROMANO GUERRA E CIA LTDA ME**, leia-se **GUERRA PNEUS LTDA**. A retificação deve-se ao fato da empresa ter alterado a razão social cadastrada nos fornecedores do município de Frederico Westphalen e ter sido passado despercebido por essa comissão. Com isso, segue em anexo todos os relatórios com a referida retificação.

Flávio Cunha Laureano da Silva  
**Pregoeiro**  
Portaria Nº 45 de 28/01/2022

**EQUIPE DE APOIO**

Valdecir da Silva Seben  
Tesoureiro Adjunto

Franciele Pires  
Chefe de Setor